
Leistungen:

- Fahrt mit modernen Stuber-Fernreisebus der

Top-oder ComfortClass, mit Bordküche,

Kühlschrank, Klimaanlage, Schlafsessel, Fußstützen,

WC

- 2x Übernachtung mit Frühstück

- Teilnahme an der exclusiven Silvesterfeier im Hotel

- Dinnerbuffet, Getränkepauschale für 6 Stunden

(inkl. Bier, Wein und Softdrinks), Livemusik,

Mitternachtssekt

- Mittagsimbiss im Restaurant „Bratwurst Röslein“ (6

Rostbratwürste mit Kraut oder Kartoffelsalat)

- Führung durch die historischen Felsengänge inkl.

Bierprobe mit dem bekannten Nürnberger Rotbier

- Reiseleitung für eine 2- Stündige Besichtigung von

Nürnberg

Preis:

30.12.2023 - 01.01.2024 - Seminaris Hotel in Nürnberg

Pro Person im Doppelzimmer 459 €

Pro Person im Dreibettzimmer 459 €

Pro Person im Einzelzimmer 534 €

Silvesterreise nach Nürnberg - 3 Tage

Erleben Sie den Jahreswechsel in einer der schönsten Städte Deutschlands! Unser

Paket umfasst 2 Übernachtungen im wunderschönen Nürnberg sowie eine

unvergessliche Silvesterfeier im Hotel.

Silvester-Busreise nach Nürnberg mit

Silvesterfeier im Hotel! 

Erleben Sie eine unvergessliche Silvesternacht in der

malerischen Stadt Nürnberg! Mit unserer

Silvesterbusreise begeben Sie sich auf ein einzigartiges

Abenteuer und erleben Nürnberg in seiner ganzen

Pracht. Geniessen Sie eine exklusive Silvesterfeier im

Hotel, besuchen Sie die Sehenswürdigkeiten und

geniessen Sie eine Bierprobe in einer bekannten

Brauerei der Stadt. Es erwartet Sie ein unvergessliches

Erlebnis zum Jahresabschluss!

Programmablauf der Busreise nach Nürnberg an

Silvester:

1.Tag Samstag 30.12.2023 Anreise – Nürnberg

Anreise nach Mittelfranken. In der Hausbrauerei

Altstadthof in Nürnberg erwartet man Sie bereits zur

Führung. Begeben Sie sich auf eine Zeitreise durch

Nürnbergs unterirdisches Labyrinth und erkunden Sie

die geheimnisumwitterten Felsengänge. Seit vielen

Jahrhunderten gehören in Nürnberg Felsengänge und

Bier eng zusammen. In diesen Kellern reifte und lagerte

früher das Bier, bis es verkauft oder getrunken wurde.

Im Rahmen der Führung besuchen Sie natürlich auch

die Hausbrauerei und die Whisky-Destillerie, bevor zum

Abschluss eine kleine Bierverkostung auf Sie wartet.

Nach dem Zimmerbezug verbringen Sie einen

gemütlichen Abend im Hotel und haben die

Möglichkeit zum gemeinsamen Abendessen (Aufpreis).

2.Tag Sonntag 31.12.2023 Stadtführung, Freizeit

und Silvestergala

Nach dem Frühstück lernen Sie Nürnberg im Rahmen

einer Besichtigung kennen. Das Wahrzeichen der Stadt,

die beeindruckende Kaiserburg, gehört zum

Pflichtprogramm eines jeden Besuchs. Auch die Kirchen

St. Sebald und St. Lorenz, die namensgebend für den

nördlichen beziehungsweise südlichen Teil der Altstadt

sind, sollten auf keiner Tour fehlen. Im Anschluss laden

wir Sie zum Mittagsimbiss in das größte

Bratwurst-Restaurant der Welt ein. Genießen Sie die

original Nürnberger Rostbratwurst mit frischem

Fasskraut oder warmem Kartoffelsalat. Der Rest des

Tages steht Ihnen zur freien Verfügung. Am Abend

werden Sie im Hotel zur großen Silvesterfeier erwartet.

Freuen Sie sich auf ein festliches Buffet,

Getränkepauschale und Livemusik, die für beste

Stimmung und fröhliche Stunden sorgen wird! Feiern

Sie ganz entspannt ins neue Jahr hinein.

3.Tag Montag 01.01.2024 Rückfahrt

Nach einem ausgiebigen Frühstück am Neujahrstag,

treten Sie mit vielen Erinnerungen im Gepäck die

Rückreise in Ihre Heimat an.

Gruppen sind bei dieser Reise herzlich

willkommen!

Für Gruppen, Vereine und Betriebe (ab mind. 25

Personen) erstellen wir gerne ein individuelles

Reiseprogramm zu Ihrem Wunschtermin. Kleineren

Gruppen (ab mind. 10 Personen) bieten wir auf Anfrage

einen Sonderzustieg, entlang unserer Busroute an.

Unser Team berät Sie gerne!

Seminaris Hotel in Nürnberg

Sie übernachten im sehr guten Hotel Seminaris in

Nürnberg.

Lage: Das Seminaris Hotel Nürnberg liegt idyllisch

direkt am Lorenzer Wald mit Blick auf das

Trainingsgelände des 1. FC Nürnberg. Lauf- und

Spazierwege des Lorenzer Walds sind in unmittelbarer

Nähe. Mit einer hervorragenden Anbindung an

öffentliche Verkehrsmittel, die Autobahn A9, das

Messegelände und den Flughafen.

Hotelausstattung: Das Hotel verfügt über 2 Restaurants

sowie eine Bar Lounge mit internationalen und lokalen

Spezialitäten sowie erfrischenden Drinks. Kostenfreies

WLAN gibt es im öffentlichen Bereich des Hotels. Das

helle, moderne 24 Stunden Fitnesscenter bietet eine

Auswahl an Cardiogeräten an. Die hellen

Standardzimmer sind auf höchsten Niveau eingerichtet

und verfügen über einen Plasmafernseher, einen

Schreibtisch mit Telefon, sowie Fenster die sich öffnen

lassen, und über eine Klimaanlage und WLAN gegen

Gebühr.
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